



# 重庆路一社区成立了“和谐书画院”，会员们说—— 欢迎大家来学画牡丹

□见习记者 李岚 通讯员 牛艳丽 文/图

28日上午阳光明媚，重庆路一社区的“和谐书画院”门外摆起一长溜桌子，书画院定期举办的书画作品展览活动又开始了，不少人在挥毫泼墨。(如图)

“张师傅，提高很快嘛！”大家称赞一位正在写毛笔字的老人。老人微笑着自豪地说：“当然，我是咱书画院的铁杆会员呢！”

## 为喜欢书画的老人办起书画院

“和谐书画院”位于涧西区重庆路办事处重庆路一社区办公楼内。创始人是该社区的一对夫妻：吕鸿培、王怀凤。

“我们社区有很多喜欢书画的老人，平

时自个儿在家写字、画画，总觉得没气氛。于是我们跟社区领导提议，能不能在社区办个老年书画院？”吕鸿培夫妇说。

社区领导很支持，马上腾出了一间办公室作为活动场地，并给书画院取名“和谐书画院”。经过居民推荐，70岁的龚志安成了书画院院长。“龚老师1984年就参加了厂里的书法协会，字写得好。”王怀凤称赞道。

## 书画院热情邀你来学画牡丹

社区提供了一笔经费，一位住在该社区的老板热心捐助了500元。买来笔墨纸砚，添了桌椅板凳，今年1月，“和谐书画院”热热闹闹地开张了。

现在，“和谐书画院”办得挺红火。几

个擅长书画的会员成了老师，定期对社区居民进行辅导。居民们还可以“自选”，喜欢谁的作品就跟谁学习。大家还定期将书画作品进行展览，邀请专业人士进行点评。

第28届洛阳牡丹花会开幕在即，画牡丹成了近段时间居民们热衷学习的内容。

龚志安说，书画院诚挚邀请喜欢牡丹的市民来“和谐书画院”，和居民们一起学画牡丹，共庆牡丹花会。另外，大家也希望擅长书画的热心人到“和谐书画院”担任老师，帮助大家提高创作水平。

亲爱的读者，如果您想去“和谐书画院”学画牡丹或义务教大家学书法、绘画，请拨打本报热线66778866报名。

# 外孙被狗咬 外婆急晕倒

## 老人突发脑出血入院抢救，民警约双方当事人协调解决此事

□记者 李砾瑾

“真是飞来横祸啊。”提起上星期天发生的事，家住郑州路42号院的邓先生直叹气，他本来和小外孙放风筝正玩得高兴，没想到一只狗突然出现，不仅终止了他和外孙的快乐，还让他的生活陡然发生了变化。现在，他的老伴还在医院急救室接受救治，他为此心焦不已。

昨日上午，邓先生站在他家卫生间的窗口处，指着楼下的一块空地，28日下午5时多，他带着6岁的小外孙到这块空地放风筝。祖孙俩玩得正高兴，住在这栋楼5层的一个邻居带的小狗突然朝小外孙冲过去，在小外孙腿上咬了一口，小外孙吓得叫喊着跑开，他冲过去将狗赶跑了。此时，那个邻居赶了过来，看到小狗往所住单元跑，就追了过去。

邓先生说，幸好外孙那天穿得厚，裤子没有被咬透，腿上也没有皮外伤。可是，他的老伴通过卫生间的窗户看到了外孙被狗咬这一幕，急坏了。当时，他听到老伴朝这边大喊，一抬头，看到了卫生间窗户边的老伴。老伴有高血压病史，他心里一惊，怕老伴出现意外，赶紧带着外孙往家跑。

邓先生家住在3层，等他赶到家门口，发现老伴已经瘫坐在地上，刚才追着小狗上楼的邻居正在搀扶他老伴。他们急忙把老人抬进屋里，拨打了120。

医生诊断，老太太系突发脑出血。经过紧急救治，老人病情逐渐稳定，但还没清醒过来。

邓先生的儿子告诉记者，他母亲住院后，小狗的主人来到医院探望他母亲并向他们一家表示歉意。目前，他和兄弟姊妹都已放下手头的工作，轮流照顾母亲。

昨日，记者从受理此案的郑州路派出所获悉，那条闯了祸的狗已被民警控制。昨日下午，民警约双方当事人到派出所协调解决此事，目前相关情况仍在调查中。



绘图 李玉明

**洛 阳 网**

——洛阳人的网上家园

**WWW.LYD.COM.CN**

**点击生活 服务无限**

**广告热线：**

**0379-65233618**

**地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层**